

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРОТОКОЛ № 3

Заседания Координационного Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства

г.Качканар
28 апреля 2016 г.

10-00
каб.307

Присутствовали:

Председатель Совета:

Набоких С.М.

- глава городского округа,

Члены Совета:

Башикиров И.А.

- директор ООО “Спутник-Сервис”,

Барышев И.А.

- директор НОУ «Автошкола «Автовек»,

Бражников В.А.

- директор ООО «Юмакс-плюс»,

Горшенина С.Г.

- главный специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом,

Малых Н.А.

- директор Фонда “Качканарский центр развития предпринимательства”, секретарь Совета,

Паниткова В.Ю.

- индивидуальный предприниматель,

Попов А.А.

- индивидуальный предприниматель,

Саракаев В.А.

- индивидуальный предприниматель,

Кравцов К.Н.

- коммерческий директор ИП Кравцова Н.И.,

Утягулова Е.И.

- депутат Думы Качканарского городского округа.

Приглашены:

Попова Ольга Борисовна

- И.о. начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Качканар, г. Кушва, г. Красноуральск, г. Н-Тура

Протокол вела:

Леонтьева Н.В.

– главный специалист отдела экономики и стратегического развития Администрации городского округа.

Повестка

Приветственное слово	С.М. Набоких - Глава городского округа, Председатель Совета
1. Подготовка к празднованию 9 мая	С.М. Набоких - Глава городского округа, Председатель Совета
2. Благоустройство территории – весенние субботники	С.М. Набоких - Глава городского округа, Председатель Совета
3. Порядок формирования плана проверок.	О.Б.Попова- и.о.начальника ТО ТУ Роспотребнадзора
4. Вопросы-ответы	

Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства открыл Глава городского округа С.М. Набоких.

По первому вопросу продолжил Глава городского округа:

Ежегодно благодаря генеральной уборке выполняется большой объем санитарных и благоустроительных работ, город хорошеет и преображается, больше порядка становится как на Свердлова, так и в микрорайонах. На первом этапе основные усилия коммунальных служб и подрядчиков будут сосредоточены на очистке тротуаров, "прибордюрной" части дорог от мусора, прошлогодней листвы и сухой травы, будут восстановлены ограждения, побелены деревья. ЖКХ задействует все ресурсы и реализует все возможности для наведения чистоты на подведомственных территориях. Администрацией запланирован целый комплекс мероприятий по благоустройству. Но только силами коммунальщиков навести порядок в городе после зимнего периода невозможно. Очень многое зависит и от горожан.

Призываю всех жителей Качканара, рабочие коллективы, предприятий и организаций принять участие в субботниках, навести чистоту на площадках своих предприятий, присоединиться к очистке от мусора городских территорий. Давайте вместе, дружно сделаем дворы, улицы и лесные зоны Качканара самыми чистыми, красивыми и уютными! Наведем порядок и будем бережно поддерживать его все лето!

По второму вопросу:

Кроме того, напоминаю, что прием заявок на демонстрацию 9 мая заканчивается 29 апреля.

Из предпринимателей у нас заявили ТП Три Толстяка и ТП Кировский, а кроме того Фонд «Качканарский центр развития предпринимательства». Предлагаю Н.А. Малых объединить под своим началом всех субъектов малого и среднего предпринимательства (которые не успели заявиться, те у кого коллективы малочисленны и др.).

Кроме того, я призываю всех принять участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», тем самым вспомнив о подвиге своих родных и близких, вписав их имена в общую летопись полка. Все больше и больше героев входит в состав полка. За каждой фотографией – трагическая судьба человека, защищавшего свою родину. Участие в марше могут принять любые родственники ветеранов армии и флота, партизан, подпольщиков, бойцов сопротивления, тружеников тыла, узников концлагерей, блокадников, детей войны.

По третьему вопросу слово предоставлено Ольге Борисовне Поповой:

В настоящее время существует много надзорных органов, которые занимаются проверкой предприятий, индивидуальных предпринимателей, организаций, юридических лиц. В связи с этим, когда-нибудь всем Вам придется сталкиваться с таким надзорным органом, как Роспотребнадзор. Сегодня я по Вашей инициативе попытаюсь рассказать Вам, что такое Роспотребнадзор и чем он занимается, что входит в его компетенцию, а также о видах проверок и о документации, требуемой должностными лицами этого органа при проверках.

Функциональные обязанности Роспотребнадзора регламентированы положением № 322 от 30.06.2005 года, утвержденным постановлением Правительства РФ.

Надзорная деятельность Роспотребнадзора разнообразна, и имеет ряд направлений, включающих в себя функции других надзорных органов и ведомств. Вот список основных направлений деятельности Роспотребнадзора:

- сан-эпидем. надзор;
- надзор за соблюдением прав потребителей;
- санитарный мониторинг, гигиенический мониторинг;
- выдача санитарно-эпидемиологических заключений;
- аттестация работников непосредственно контактирующих с пищевыми продуктами;

Из общей массы проверок, наибольшую часть занимают проверки предприятий и предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в сфере обслуживания населения, в частности тех, кто имеет отношение к продуктам питания, медицинским препаратам или оказывает какие-либо услуги. Так же особенно тщательным проверкам подвергаются детские учреждения, как дошкольные, так и образовательные.

Исходя из того, что такое Роспотребнадзор и чем он занимается, можно сделать вывод, что основная его функция именно в проведении проверок и контроле

своевременного устранения недостатков и различных нарушений, выявленных в ходе их проф. деятельности. Проверки этого органа, как и у других подобных надзорных органов, бывают двух видов: плановые и внеплановые, которые в свою очередь могут быть выездными и документарными.

Плановые проверки не могут проводиться хаотично и просто по желанию представителя этого органа. Во всех подразделениях Роспотребнадзора имеется план, утвержденный прокуратурой, согласно которого проводятся все плановые проверки. Надзорный орган осуществляет проверки в строгом соблюдении с этим планом, и не может провести ее раньше или позже указанного в нем срока. Любой предприниматель может просмотреть этот план, посетив два сайта, где он опубликован, это сайт самого органа и сайт прокуратуры. В плане указана вся информация об объектах проверок, лиц, в отношении которых планируются мероприятия по контролю, датах и сроках, в течение которых будет проводиться мероприятие по контролю. Хочу отметить, что при формировании плана обращается пристальное внимание на принцип «моратория».

Перед проверкой, предприниматель или руководитель организации или предприятия в обязательном порядке уведомляется о приближающемся мероприятии по контролю. Это делается не менее чем за трое суток до дня проверки. Извещение может быть вручено лично представителем надзорного органа или направлено заказным письмом с уведомлением о вручении.

Внеплановые проверки проводятся в трех случаях:

Первый и самый основной – после истечения срока, указанного в выданном ранее предписании по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки, по каждому пункту может быть отдельная дата.

Второй, по письменному заявлению или обращению от граждан о фактах нарушений, ставших им известными и представляющих какую-либо угрозу. Хочется отметить, что анонимные сообщения, а так же сообщения в которых не указаны конкретные нарушения надзорными органами не рассматриваются. Проверки делаются только тех сообщений, в которых обращается внимание на нарушения, создающие угрозу здоровью или жизни граждан, ну, и конечно, национальной безопасности. Эти проверки в обязательном порядке согласовываются с прокуратурой района, иначе она будет являться незаконной.

И третий случай, это непосредственно при выявлении случаев нарушений прав потребителей.

Перед непосредственным проведением проверки должностное лицо, проводящее мероприятие по контролю, обязано предъявить Вам свое служебное удостоверение вместе с распоряжением о проведении мероприятий по контролю (проверке). На распоряжении должна быть подпись руководителя территориального подразделения Роспотребнадзора. В тексте распоряжения в обязательном порядке должны быть указаны сведения о периоде проводимого мероприятия по контролю, адреса объектов, где будет проводиться проверка и данные представителей Роспотребнадзора, которые непосредственно будут проводить проверку. Инспектора не указанные в распоряжении проверку проводить не имеют права.

Основная масса проверок осуществляется на основании поступивших заявлений от населения о ставших известным им нарушениях в работе предприятий. Как правило, эти жалобы пишут либо обиженные уволенные работники или конкуренты... Допускаю, что жалобы «шиты белыми нитками», но мы должны прореагировать.

Вне компетенции Роспотребнадзора:

Проводить какую-либо проверку без должностных лиц или представителей того юридического лица в отношении которого проверка проводится. Конечно же, такая проверка может быть проведена, но это только в том случае, если имеется угроза здоровью и жизни граждан, представителям фауны и флоры, государственной безопасности или при техногенных катастрофах.

Изымать оригиналы документации.

Проводить проверку объектов и документации, не являющейся объектом проверки.

Превышать срок проведения мероприятия по контролю.

Изымать пробы или образцы продукции для проведения исследований, сверх стандартных норм и без оформления нужных документов;

Выдавать предписания относительно проведения за счет поверяемых контрольных мероприятий.

С.М. Набоких: В подавляющем большинстве случаев ответы были получены, лишь в единичных случаях мы не получили конкретные разъяснения.

Роспотребнадзор предпринял очень важно начинание по сокращению дистанции, и мы надеемся на его продолжение, так как такой диалог нужен и государственной организации, и предпринимателям. Поддерживаю Ваше стремление к повышению информированности руководителей. Я– за профилактическую работу по предотвращению возможных нарушений со стороны бизнеса, так как цена этому-здоровье потребителя.

О.Б. Попова: Кто считает необходимым задать вопрос лично- может записаться на прием: Качканар- четверг с 10-до 11, Кушва –вторник с 9 до 10.

В разном продолжила Н.А. Малых:

1. Хочу остановиться на подготовке к выставке «Предприниматели- родному городу -2016». Прошло первое заседание орг.комитета. Развернута рекламная компания мероприятия, направлены информационные письма потенциальным участникам и гостям. По состоянию на 27.04.2016 г.- заявился 21 экспонент.

Прошу помощи в формировании уличной экспозиции.

Время еще есть- будем дальше двигаться в нужном направлении.

2.В Фонд «Качканарский центр развития предпринимательства» поступило заявление от Кравцова Константина Николаевича (коммерческого директора ИП Кравцова Н.И.) о выходе из состава Совета по причине смена места работы.

Решение:

Внести изменения в Состав Совета-единогласно. Леонтьевой Н.В.-подготовить соответствующее Постановление.

Всем спасибо.

Председатель

С.М. Набоких

Секретарь Совета

Н.А. Малых

Протокол вела

Н.В. Леонтьева